

中国禹州中药材交易大会

2002年5月20日,“中国禹州中药材交易大会”在新建的禹州中药材专业市场内隆重举行。本次药交会会期6天,以“开放、开发、合作、发展”为主题,是禹州进入新世纪后举办的第一次集经贸洽谈、成果展示、药业文化交流、旅游开发为一体的综合性大型活动。

上午11时19分,国家中医药管理局原副局长、中国民族医药学会会长诸国本宣布2002年“中国禹州中药材交易大会”开幕。

河南省副省长张涛代表省人民政府对2002年“中国禹州中药材交易大会”的开幕表示祝贺,并希望通过大会的召开,有力地推动禹州经济的发展和繁荣。国家中医药管理局原副局长、中国中药协会会长张洪魁,许昌市人民政府市长毛万春分别在开幕式上讲话,要求禹州以药交会为契机,不断完善市场功能,搞好市场监管,推动基地建设,促进药业全面振兴,为进一步弘扬中国中医药文化、促进经济发展作出新贡献。河南省药品监督管理局副局长李松武宣读了国家药品监督管理局关于对禹州中药材市场迁址的批复。

药交会期间,全国23个省、市、自治区的2000多名客商先后签订购销合同174份,签约额29268万元,其中商商之间签约额1.2亿元,厂商之间签约额17682万元。同时,禹州市委、市政府以药为媒,成功举行了项目发布会和项目签约仪式,吸引来自韩国、日本、新加坡等国和国内20多个城市的大型制药企业、中药材经营企业和药材

种植基地的100余名客商参加,共发布项目59个,达成签约项目12个,签约额达4.8亿元。



药交会信息发布会



领导外商参观中药材市场